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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Της φωτοφώρου 
Σκέπης της υπεραγίας Δεσποίνης ημών 
Θεοτόκου και αειπαρθένου Μαρίας. 
Ιερομαρτύρων Κυριακού επισκόπου 
Ιεροσολύμων και Αθανασίου του εκ 
Σπάρτης (Ατταλείας [†1653]).
Αύριο Σάββατο Οσιομαρτύρων Αναστα-
σίας της Ρωμαίας (γ΄αι.) και Τιμοθέου 
του Αγιορείτου (†1820).
Κυριακή Αποστόλων (Ο΄) Αρτεμά, επι-
σκόπου Λύστρων, Ιούστου επισκόπου 
Ελευθερουπόλεως, Κλεόπα, Μάρκου 
επισκόπου Απολλωνιάδος, και Τερτίου 
επισκόπου Ικονίου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 15°C - 25°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
14, 16, 17, 23, 25, 40 και Supps 24, 38.
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Ο 
πληθωρισμός είναι ένας δρά-
κος που πρέπει να σκοτωθεί, 
δήλωσε ο θησαυροφύλακας Jim 
Chalmers, καθώς η ετήσια αύξη-

ση του κόστους ζωής έφτασε στο 7,3%.
Σε ομιλία του στην Εθνική Λέσχη Τύπου 
την επομένη της παράδοσης του ομο-
σπονδιακού προϋπολογισμού 2022-23, ο 
Jim Chalmers αναγνώρισε τις πιέσεις στο 
κόστος ζωής και την εκτίναξη του πληθω-
ρισμού.
Ο Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (CPI) αυ-
ξήθηκε 1,8% το τρίμηνο Σεπτεμβρίου 
2022, ανεβάζοντας το ετήσιο ποσοστό 
στην υψηλότερη ετήσια άνοδό του από το 
1990, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία 
του Αυστραλιανού Στατιστικού Γραφείου 
(ABS) που δημοσιεύθηκαν την Τετάρτη.
«Είτε πρόκειται για φαγητό είτε για ηλε-
κτρισμό είτε για ενοίκιο, ο πληθωρισμός 
είναι ο δημόσιος εχθρός νούμερο ένα. Ο 
πληθωρισμός είναι ο δράκος που πρέπει 
να σκοτώσουμε» είπε ο κ. Chalmers.
Ο κ. Chalmers υπερασπίστηκε την από-
φαση της κυβέρνησης να μην συμπερι-

Β
ρισκόμαστε στην ευχάριστη 
θέση να ενημερώσουμε το πλή-
ρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
μας, καθώς και τους απανταχού 

φίλους της τοπικής μας Εκκλησίας και 
της Ελληνικής Ομογένειας της Αυστρα-
λίας, ότι έχει τεθεί σε λειτουργία η νέα, 
αναβαθμισμένη λειτουργικά και αισθη-
τικά, ιστοσελίδα μας. Πρόκειται για την 
ιστοσελίδα με ηλεκτρονική διεύθυνση: 
https://greekorthodox.org.au, η απο-
στολή της οποίας είναι να λειτουργήσει 
ως διαδικτυακή πύλη επικοινωνίας, πλη-
ροφόρησης, πνευματικής κατάρτισης και 
ενημέρωσης για τη λειτουργική ζωή, την 
ποιμαντική και λοιπή διακονία της το-
πικής μας Εκκλησίας. Ο επισκέπτης της 
ιστοσελίδος έχει τη δυνατότητα να ενημε-
ρωθεί για την ιστορία και την αποστολή 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας, να αντλή-
σει χρηστικές πληροφορίες για τα Ιερά 
Μυστήρια και τις Ιερές Ακολουθίες, να 
πλουτιστεί θεολογικά, να αποκτήσει πρό-
σβαση σε επικοινωνία με τις Ενορίες και 
τις Ιερές Μονές, τους Οργανισμούς, τα 
Ιδρύματα και τα Σχολεία της Ορθοδόξου 
εν Αυστραλία Εκκλησίας, κ.ά. 
Το πληροφοριακό και ενημερωτικό υλι-
κό της νέας ιστοσελίδος ανανεώνεται 
και εμπλουτίζεται συνεχώς, με σκοπό να 
ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες 
του φιλοχρίστου λαού μας και ιδιαίτερα 
των νέων ανθρώπων, που εμπιστεύο-
νται το διαδίκτυο ολοένα και περισσό-
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Chalmers: Ο πληθωρισμός είναι ο 
δράκος που πρέπει να σκοτώσουμε

Σε λειτουργία η νέα, αναβαθμισμένη ιστοσελίδα 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας 

ληφθούν στον προϋπολογισμό πιο άμεσα 
μέτρα ελάφρυνσης του κόστους ζωής.
Νωρίτερα, ο πρωθυπουργός Anthony 
Albanese είπε στο SBS News ότι ο προϋ-
πολογισμός θα προστατεύσει την αυστρα-
λιανή οικονομία από την ύφεση.
«Δεν κάναμε βραχυπρόθεσμα παιχνίδια 
πολιτικής. Εφαρμόζουμε μέτρα που θα 
αναπτύξουν την οικονομία και θα την κά-
νουν πιο ανθεκτική, ενώ παράλληλα θα 
παρέχουν ελάφρυνση του κόστους ζωής 
με τρόπο που δεν θα αυξάνει την πίεση 
στον πληθωρισμό και δε θα ζημιώνει την 
οικονομία» είπε.

τερο στην καθημερινότητά τους. 
Εξάλλου, στο μήνυμα καλωσορίσμα-
τος των επισκεπτών της ιστοσελίδος, 
ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυ-
στραλίας κ.κ. Μακάριος αναγνωρίζει 
ότι το διαδίκτυο έχει εξελιχθεί σε πο-
λύτιμο εργαλείο που διευκολύνει την 
καθημερινότητά μας και λειτουργεί ως 
ανεξάντλητη «δεξαμενή» γνώσεων και 
ως ένας δίαυλος άμεσης ενημέρωσης 
και επικοινωνίας, που συνδέει τους αν-
θρώπους σε όποια γωνιά της γης κι αν 
ευρίσκονται. Σημειώνει, όμως, ταυτό-
χρονα, τους κινδύνους και τις «παγίδες» 
που συχνά κρύβονται στον «ψηφιακό 
κόσμο», ιδίως όταν η χρήση του δια-
δικτύου γίνεται αλόγιστα, άκριτα ή με 
υπερβολική συχνότητα. 
«Από αυτό το σκεπτικό ορμώμενη, η 
τοπική μας Εκκλησία αξιοποιεί τη σύγ-
χρονη τεχνολογία, προκειμένου να 
δυναμώσει τη φωνή της και να κηρύ-
ξει όπως πάντοτε την αλήθεια, προ-
σφέροντας στο φιλόχριστο ποίμνιο ένα 
ασφαλές και αξιόπιστο μέσο πληροφό-
ρησης και επικοινωνίας», επισημαίνει 
ο Σεβασμιώτατος στο μήνυμά του, ενώ 
καταλήγει προσκαλώντας όλους: «Να 
περιηγηθείτε στον ιστότοπό μας, να 
γνωρίσετε τους καλούς μας επισκόπους 
και τους εργατικούς κληρικούς μας, που 
διακονούν με αγάπη και αυταπάρνηση 
εδώ στους Αντίποδες, αλλά και να επι-
κοινωνήσετε μαζί μας, όσο μακριά κι αν 
βρίσκεστε».


